
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі приватного будинку 

Громадської організації людей з обмеженими можливостями «Вертикаль» 

 

8 травня 2026 року                                                                                     м. Чернівці 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Юрку Анастасія Георгіївна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Челеняк Галина Вікторівна – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Чернівецькій області. 

  

Моніторинговий візит проводився в присутності: 

Баранова Анатолія Юрійовича – медичного брата. 

Щербан Інни Василівни – технічного працівника місця тимчасового 

проживання. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: приватний будинок Громадської 

організації людей з обмеженими можливостями «Вертикаль». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Тихорецька 2А, м. Чернівці, 

Чернівецький район, Чернівецька область, 58003. 

Форма власності: приватна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Тодоренчук Галина 

Володимирівна ; Громадська організація людей з обмеженими можливостями 

«Вертикаль». 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування  

МТП розташоване у двоповерховому приватному будинку, який знаходиться 

на відстані 500 метрів від об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема магазинів, 

аптек та зупинок громадського транспорту. ВПО проживають переважно на 

першому поверсі, оскільки серед них є особи з інвалідністю та маломобільні групи 

населення, для яких забезпечено безбар’єрні умови проживання. 
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Наповненість 

На момент проведення моніторингу в МТП проживає 8 ВПО, з них:  

3 – чоловіків, 4 – жінок. Серед ВПО також є 4 особи з інвалідністю та 7 осіб 

пенсійного віку. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Укладені угоди на 

проживання, що відповідають вимогам Постанови Кабінету Міністрів України 

«Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб» від 1 вересня 2023 р. № 930. Розроблені та доведені до відома 

ВПО типові правила внутрішнього проживання. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу: газова котельня. 

Водозабезпечення: індивідуальне. Підігрів води забезпечується завдяки 

наявності бойлерів.  

Електропостачання: індивідуальне. 

 

Харчування 

ВПО забезпечуються п’ятиразовим харчуванням, організацію якого здійснює 

кухар, відповідальний за меню та приготування страв. Продукти харчування 

надаються громадською організацією. Кухня облаштована всіма необхідними 

побутовими приладами, також передбачено окреме приміщення їдальні для 

прийому їжі. 

 

Санітарія та гігієна 

Ванна кімната оснащена ванною, туалетом, пральною машиною та 

умивальником і пристосована для використання маломобільними групами 

населення. 

 

Протипожежна безпека 

В закладі дотримуються протипожежної безпеки, наявні вогнегасники та план 

евакуації. Встановлені засоби первинного пожежогасіння. 

 

Укриття 

У МТП наявне укриття. 

 

Безбар’єрність 

У будівлі наявний ліфт, який забезпечує доступ до зовнішнього входу та 

подвір’я. Санвузли та вбиральні повністю облаштовані з урахуванням вимог 

доступності.  

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в кімнатах по 2-3 особи. У кімнатах наявні одномісні ліжка, 

стіл, стільці, шафи та тумби для зберігання особистих речей.  
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Дозвілля 

У МТП облаштована кімната для дозвілля, включаючи наявність місць для 

проведення зборів, а також надання соціальних та  адміністративних послуг. 

 

Доступ до інформації та послуги 

Наявний стенд з інформаційними послугами. Для ВПО організовують 

міжнародні та національні благодійні та правозахисні організації для надання 

юридичної та консультаційної підтримки. ВПО одержують всі передбачені 

соціальні виплати та допомогу на проживання від держави. 

 

Освіта 

Діти не проживають в МТП. 

 

Працевлаштування 

Усі ВПО пенсійного віку є непрацездатними. 

 

Анонімні інтерв’ю під час моніторингового візиту проведено з 6 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

неналежні умови проживання не надходили. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій 

обласній державній адміністрації (обласній військовій адміністрації): 

 

-До відома. Рекомендації відсутні. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                                 Анастасія ЮРКУ                             

 

 

Регіональний координатор взаємодії з  

громадськістю Уповноваженого  

Верховної  Ради України з прав людини                              Галина ЧЕЛЕНЯК 

 

 

 
 


